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PARTIE I :
/ 12

EXERCICE 1 (3 points)

Appareils de mesures électriques

· L’ampèremètre

L’ampèremètre se branche en ................

La résistance d’un ampèremètre idéal doit être considérée comme ................

On peut donc remplacer un tel ampèremètre par ................

· Le voltmètre

Le voltmètre se branche en ................

La résistance d’un voltmètre idéal doit être considérée comme ................

On peut donc remplacer un tel voltmètre par ................

EXERCICE 2 (3 points)

Application
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Toto, qui n’a rien compris, a réalisé le circuit ci-dessous.

Pour répondre aux questions suivantes, vous pouvez simplifier ce montage.

1) Etats des lampes :

L1 :
allumée
éteinte

L2 : 
allumée
éteinte

L3 : 
allumée
éteinte

2) Indications des ampèremètres :

A2 :
0
90 mA

A3 :
0
90 mA

EXERCICE 3 (6 points)

Circuit électrique
On considère le circuit ci-dessous :
[image: image2.png]


Flécher les différents courants (inter. fermé)

Compléter le tableau :

	U1 en V
	U2 en V
	U3 en V
	I1 en mA
	I2 en mA
	I3 en mA

	5.71
	
	1.14
	45.7
	13.3
	


- Justifier les réponses en énonçant les lois utilisées

écrire les expressions littérales en utilisant les notations de l’exercice

- Calculer la tension aux bornes du résistor 100 (
- Quelle intensité traverse  le résistor 25 ( ? 
Justifier

PARTIE II
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SIMULATION

Exercice 1 (8 points)

Ouvrir le fichier gibi1.ckt depuis le dossier P:\mpi
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1) Nommer les noeuds de ce circuit sur le schéma ci-contre.

2) Déterminer les potentiels de ces points en utilisant la simulation.

3) Flécher les différents courants du circuit en utilisant des couleurs spécifiques.

4) Mesurer les différents courants
en utilisant un nombre minimal d’ampèremètres avec le simulateur.

Enregistrer le fichier sur la disquette :

sous A:\nom limité à 8 caractères
5) La loi des noeuds est-elle vérifiée ?

Justifier la réponse

6) Choisir une branche comportant au moins 2 éléments et vérifier la loi des branches
branche choisie :

vérification numérique :
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